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Hier verweisen wir auf unsere AGB.
* Ihre Ersparnis gegenüber dem Listenpreis
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Juli '24
Angebote gültig vom 01.07. – 19.07.2024

TK Zanderfilet 
lat. Stizostedion lucioperca
Naturfilet, wie gewachsen, mit Haut, 
geschuppt, kalibriert, einzeln gefroren und 
einzeln entnehmbar, 4,5 kg Nettoeinwaage
Stück ca. 120 – 170 g 75920
Stück ca. 170 – 230 g 48188
Stück ca. 230 – 300 g 48189
Ktn 5 kg

72,50 / Ktn
14,50 / kg

TK Chicken Wings
Hot & Spicy, gegart, Halal
Zubereitungsempfehlung: im gefrorenen 
Zustand ca. 12 Minuten bei 180 – 200 Grad 
(Umluft) im Konvektomaten oder Backofen 
regenerieren (je nach Gerät kann die Zeit 
variieren)
Ktn 5 x 1 kg Btl

287164 4,40 / kg

Fettuccine
frische Bandnudeln, 6 mm breit, aus 
Hartweizengrieß und Vollei, nach haus-
gemachten, traditionellen Rezepturen, 
Portions nester je ca. 40 g
Ktn 10 x 500 g Pck

101983 3,20 / Pck

TK Laugen-Kaiserbrötchen
fertig gebacken
gelaugtes Weizenkleingebäck, 
kein Salz als Dekor, werden nach dem 
Auftauen aufgebacken und können sofort 
verwendet werden 
Ktn 60 x 70 g St

42997 0,35 / St

Kartoffelknödel
geformt mit Croutons, goldbraun gerös-
teten Semmelwürfeln, die den Knödel noch 
lockerer machen und ihm das gewisse 
Etwas verleihen
Ktn 60 x 180 g St

94995 0,63 / St

TK Mini Back-Camembert
vorgebacken
paniert und knusprig vorge backen, 
vegetarisch
Ktn 90 x 25 g St

231872 0,36 / St
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Alle Angebote sind freibleibend. Preise verstehen sich in Euro ohne MwSt. Solange der Vorrat reicht. Irrtum vorbehalten. Lieferung im Turnus frei Haus.
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Obazda
Original Bayerische Käsezu-
bereitung mit Briekäse, 
Butter und Gewürzen
Eim 3 kg

25155

Regensburger 
Wurstsalat
Salat aus Regensburger Wurst  
in Scheiben, mit Zwiebeln und 
Gurken verfeinert
Eim 3 kg

25510

Altbayerischer 
Krautsalat
knackiger Salat aus geschnitte-
nem Weißkraut, mit Kümmel, 
in mild säuerlicher Marinade
Eim 5 kg

30060

Hamburger Sauce
vegane, herzhaft-würzige Sauce 
aus Salatmayonnaise, Tomaten-
mark, Gurken, verfeinert mit 
herzhaften Gewürzen
Eim 3 kg

277540

Gemüse-
pfanne de 
Provence
Gemüsemischung aus Karotten, 
Lauch, Zucchini und bunter 
Paprika
Btl 2,5 kg

277245

Bitte am
Vortag bis
10:00 Uhr

vorbestellen Sprossenmix
Holland
Variation aus verschiedenen 
Sprossensorten der Saison: 
Rettich-, Radieschen-, 
Rote Bete-, Alfalfa- und 
Zwiebel-Sprossen
Ktn 8 x 200 g Pck

38284

Mischsalat 
California
Salatmischung 
aus Eisberg und Radieschen in 
2 mm Scheiben, 80 % Eisberg, 
20 % Radieschen
Btl 1 kg

24154

Bitte am
Vortag bis
10:00 Uhr

vorbestellen Shiso Mix: Kresse
Holland
besteht aus den Sorten Shiso 
Purple, Shiso Green, Daikon 
Cress® und Mustard Cress, 
passt hervorragend zu Fisch, 
ideal auch als Garnierung von 
Salaten
Ktn 16 x 100 g Pck

38286

Ostasiensalat
Eismeergarnelen, Bohnen-
keimlinge, Bambussprossen, 
Mu-Err-Pilze, Paprika-, und 
Ananaswürfel in einer scharfen 
Chili-Sojasauce
Scha 1,5 kg

66967

Mediterraner 
Nudelsalat
Nudelsalat mit gegrilltem 
mediterranen Gemüse und ge-
trockneten Tomaten in würziger 
Marinade
Scha 1,5 kg

139977 67031

Chili-Salsa-Sauce
feurige Tomatensauce 
mit Zwiebeln und Tomaten-
paprikawürfeln, ideal zu 
gebratenem Geflügel
Scha 1,5 kg

-20 %
*

5,75 / kg 13,90 / Ktn

5,25 / Scha 
3,50 / kg

15,50 / Ktn

16,50 / Scha 
11,00 / kg

8,55 / Scha 
5,70 / kg

9,30 / Eim 
3,10 / kg

13,35 / Btl 
5,34 / kg

34,80 / Eim
11,60 / kg

26,40 / Eim 
8,80 / kg

9,25 / Eim 
1,85 / kg
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Cambozola Classic
70 % Fett i. Tr. 
durch die besondere Cremig-
keit und die milde Würze ist 
diese Weichkäse-Spezialität ein 
Genuss
Ktn 8 x 400 g St

46159

Camembert „Senator“
50 % Fett i. Tr.
besonders mild und cremig, 
lange auch ungekühlt haltbar, 
ideal für unterwegs
Ktn 36 x 125 g St

58863 1,80 / St

Ziegenkäse-Rolle
45 % Fett i. Tr.
weiße Farbe, feine Rinde, zartes 
Herz und sanfter Geschmack, 
delikat zu jeder Gelegenheit
Ktn 6 x 150 g Pck

130743 2,05 / Pck

Emmentaler gerieben
45 % Fett i. Tr.
herzhafter Emmentaler-Käse, 
der sich hervorragend zum 
Überbacken und Gratinieren 
eignet
Ktn 10 x 1 kg Btl

68129 7,20 / kg

Elbländer Schnittkäse 
Bärlauch
45 % Fett i. Tr. 
mild aromatisch, leicht süßlich 
im Geschmack und mit Bär-
lauch verfeinert
Ktn 3 x ca. 3 kg St 

86783 8,85 / kg

5,79 / St

Bambini Mozzarella 
im Eimer
45 % Fett i. Tr.
feine Mini-Mozzarella-Bällchen, 
besonders mild im Geschmack, 
ideal für die Zube reitung von 
frischen Salaten, Antipasti oder 
als gesunder Snack
Eim 125 x 8 g St

53288 7,95 / Eim

Emmentaler am Stück 
45 % Fett i. Tr.
nussig-fein, perfekt für eine 
herzhafte Brotzeit oder eine 
Käseplatte, kann auch in der 
warmen Küche vielseitig ein-
gesetzt werden
Ktn 4 x ca. 4,5 kg St

57779 8,70 / kg

Butterkäse
45 % Fett i. Tr. 
laktosefrei, zart-cremiger Ge-
schmack mit feiner Weideglück 
Butternote, natürliche Reifung
Ktn 4 x ca. 3,2 kg St

88522 6,30 / kg

05.11.2024: Abfahrt in Düsseldorf

06.11.2024: Aufenthalt in Amsterdam

07.11.2024: Aufenthalt in Rotterdam

08.11.2024: Aufenthalt nach Njimegen

09.11.2024: Rückfahrt nach Düsseldorf

BEGLEITET UNS AUF DER

05.11.2024 - 09.11.2024
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Sichern Sie sich jetzt noch einen
der begehrten Restplätze!

Hier mehr
Informationen
zur Reise:

Auf dem Schiff erwartet Euch:
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2-Bett-Kabine: 
Französischer Balkon, Beauty Produkte
von RITUALS®, täglich frisch gefüllte
Mini-Bar auf der Kabine, Telefon, Safe
und Klimaanlage/Heizung,
Begrüßungssekt, Nespresso® Maschine,
Regendusche 

Vollpension: 
Frühstücksbuffet, Mittagessen,
Abendessen (mehrgängige
Gourmetmenüs) und Snacks. 
Ganztags hochwertige, alkoholische und
nicht alkoholische Getränke aus der
gesamten Barkarte 

Programm: 
Wir haben unterschiedliche Markthallen
mit Food- und Getränkeinspirationen,
Lieferantenbesuche sowie 
interessante Führungen in Amsterdam,
Njimegen und Rotterdam für Euch
vorbereitet!
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Philadelphia 
Doppelrahmstufe
64 % Fett i. Tr. 
mild-sahniger Geschmack 
und cremige Konsistenz
Ktn 4 x 1,65 kg Scha

-17 %
*

17,95 / Scha 
10,88 / kg

Joghurt Stracciatella
3,8 % Fett 
15 % Stracciatellazubereitung, 
mit Schokoladenstückchen
Eim 5 kg

62830
10,25 / Eim 
2,05 / kg

Mascarpone
82 % Fett i. Tr.
hergestellt mit frischer Sahne 
aus Südtirol, der cremige 
Frischkäse eignet sich ausge-
zeichnet für Vorspeisen und ist 
ideal zum Verfeinern von Süß-
speisen und Desserts
Ktn 6 x 500 g Be

40775 3,40 / Be

Pudding Sortiment
cremiger laktosefreier Milch-
pudding, in leckeren Vanille 
und Schoko Varianten, 
4er Sortiment: 2 x Vanille, 
4 x Schoko
Ktn 6 x 4 x 125 g Pck

71593 0,40 / Be

Haltbare Vollmilch
3,5 % Fett
der optimale Be gleiter für 
unterwegs, als klassisches 
To-Go- oder Take-Away-
Produkt
Try 20 x 0,5 Ltr Tet

44984 0,70 / Tet

Sprühvollmilchpulver
26 % Fett 
1 kg Vollmilchpulver ergibt 
7 – 10 Liter Milcherzeugnis
Sac 25 kg

68572 5,95 / kg

Schmelzkäse-Portionen
Sahne
50 % Fett i. Tr. 
die perfekte Portion Käsegenuss, 
cremigweiche Konsistenz mit 
ausgezeichneter Streichfähig-
keit, mit mildem, sahnigem 
Geschmack
Ktn 6 x 36 x 20 g Pck

46147

Schmelzkäse-Portionen 
Champignon
30 % Fett i. Tr. 
die perfekte Portion Käsegenuss, 
cremigweiche Konsistenz mit 
ausgezeichneter Streichfähig-
keit, mit feinen Champignons 
Ktn 6 x 36 x 20 g Pck

46151
6,30 / Pck 

ca. 0,175 / Prt
6,30 / Pck 

ca. 0,175 / Prt

Schmelzkäse-Portionen 
Kräuter
30 % Fett i. Tr. 
die perfekte Portion Käsegenuss, 
cremigweiche Konsistenz mit 
ausgezeichneter Streichfähig-
keit, mit Kräutern verfeinert,  
pikant 
Ktn 6 x 36 x 20 g Pck

46149

Schmelzkäse-Portionen 
Pikant
30 % Fett i. Tr. 
die perfekte Portion Käsegenuss, 
cremigweiche Konsistenz mit 
ausgezeichneter Streichfähig-
keit, pikanter Geschmack 
Ktn 6 x 36 x 20 g Pck

46153
6,30 / Pck 

ca. 0,175 / Prt
6,30 / Pck 

ca. 0,175 / Prt

Schmelzkäse-Portionen 
Salami
30 % Fett i. Tr. 
die perfekte Portion Käsegenuss, 
cremigweiche Konsistenz mit 
ausgezeichneter Streichfähig-
keit, mit Salami für herzhaft-
pikanten Genuss
Ktn 6 x 36 x 20 g Pck

46155
6,30 / Pck 

ca. 0,175 / Prt
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Bayerischer Leberkäse
fein im Ofen gebacken, nach 
alter Familien-Rezeptur herge-
stellt, vollmundig, herzhaft und 
rustikal im Geschmack, ein 
„MUSS“ für jede Brotzeit
Ktn 4 x ca. 3 kg St

500587

E-Mail: Foto akt. Dez 2022

5,99 / kg

Hähnchenbrust
rund, saftige Hähnchenbrust 
gepökelt, gegart und ge-
räuchert
Ktn 6 x ca. 2 kg St

29657

E-Mail: Sep 2023

Speck
verzehrfertig, leicht geräucher-
ter, gut gereifter Schinkenspeck, 
außergewöhnlich im Geschmack 
und unverkennbar im Aussehen, 
aus reinem Schweine fleisch,
1/2 Stücke
St ca. 2,5 kg

55717

E-Mail: Dez 2018

Katenrauchsalami
mit Senfkörnern
deftige Salami mit Senf körnern, 
geräuchert mit Buchenholz-
rauch, klassisch mind. 
2 Wochen gereift
Ktn 8 x ca. 1,5 kg St

29922

E-Mail: Aug 2022

14,20 / kg 9,20 / kg 8,30 / kg

Jagdwurst
heller Brühwurstaufschnitt, 
mit sichtbarer Grobeinlage, 
fleischig-würzig im Biss, 
im Kunstdarm, 1/ 2 Stücke
Ktn 6 x ca. 1,4 kg St

13997

E-Mail: Feb 2022

Finocchiona
Fenchelsalami
grobe Salami mit kleinen 
Fenchelstücken, typische 
Toskana Salami, halbe Stücke, 
ist hauchdünn geschnitten ein 
Genuss
Ktn 4 x ca. 1,25 kg St

112225

E-Mail neue Abb: Juli 2023

Bierwurst
Kaliber 100, herzhaft-würzige 
Bierwurst mit grober Einlage, 
im bedruckten Kunstdarm, 
1/ 2 Stücke
Ktn 6 x ca. 1,4 kg St

13999

E-Mail: Okt 2021

Salami Spianata Italiana
flache Schweinefleisch-Salami, 
rechteckige, längliche Form, 
durch die spezielle Würzung 
und Reifezeit entwickelt die 
Spianata Romana ihren milden 
Geschmack, ideal auch als Be-
lag für Pizza oder Pasta
St ca. 900 g

104160

E-Mail neue Abb: Juli 2023
Stammd. Korr: Juli 2024

5,80 / kg 5,50 / kg 16,20 / kg 13,99 / kg

Serrano Schinken
in Scheiben
traditionelle Reifung, voll und 
nussig im Geschmack, intensi-
ves Aroma, extra poliert
Ktn 8 x 500 g Pck

110733

E-Mail: Sep 2022

8,35 / Pck

Wammerl
hell geräuchert
aus dem Schweinebauch, 
mild gewürzt und goldgelb 
geräuchert, gegart, ohne 
Knorpel und Schwarte
St ca. 2 kg

89141

E-Mail Kontr: Feb 2017

10,00 / kg

Hinterschinken
ganze Stücke, magerer 
 Schinken, heiß gegart, über 
Buchenholz geräuchert
St ca. 3,5 - 4 kg

72489

E-Mail: Nov 2018

Krustenschinken
saftiger Schinken mit Schwarte, 
herzhaft angekrustet
Ktn 6 x ca. 2,5 kg St

69089

E-Mail: Sep 2017

12,50 / kg 10,05 / kg
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TK Röstinchen
vorgebacken
herzhafte Rösti-Taler aus frisch 
geriebenen Kartoffeln, für den 
Backofen, können aber auch 
mit Fritteuse, Pfanne, Kombi-
dämpfer oder Speed-Ofen 
zubereitet werden, St. 42 g
Ktn 4 x 2,5 kg Btl

66489

DL-Kontr: Juli 2024

Kartoffelwürfel
Steam & Fresh, 16 mm
schonend dampfgegarte 
Kartoffelwürfel, zu 80 % vorge-
gart, in der Pfanne, Wok oder 
auf der Bratplatte anbraten 
sowie im Dampf oder in der 
Brühe erhitzen
Ktn 6 x 2 kg Btl

75609

DL oder E-Mail:

Beluga Linsen
besonders feine, aromatische 
Linsen-Spezialität, kleine, 
schwarz-glänzende Linsen mit 
Maronenaroma, eignen sich 
besonders als Beilage zu Fisch-
gerichten
Ktn 7 x 500 g Pck

107459

E-Mail: Nov 2017

Sonntagsknödelteig
Gaumenerlebnis der lockeren 
Art, aus frisch geriebenen 
Qualitätskartoffeln, nach streng 
gehüteter Rezeptur, als Beilage 
zu Bratengerichten mit Sauce
Ktn 8 x 2,5 kg Btl

25207

E-Mail: Jun 2017

2,50 / kg

2,05 / kg
2,32 / kg 

ca. 0,096 / St

Reibekuchenteig
„Rheinische Art“
schmeckt wie selbst gemacht, 
regional aus frischen, 
bayrischen Kartoffel
Eim 5 kg

67233

E-Mail Kontr: Apr 2017

2,15 / kg 2,10 / Pck

Pappardelle
frische, köstliche Bandnudeln 
aus Hartweizengrieß, 18 mm 
breit, in ca. 40 g Portionsnestern
Ktn 10 x 500 g Pck

101988

Stammd. Korr: Juli 2024

Gnocchi Rucola
frische Kartoffelklößchen, ge-
füllt mit Rucola und Frischkäse, 
hergestellt nach traditionellen 
Rezepturen
Ktn 12 x 500 g Pck

69635

E-Mail: Apr 2018

3,25 / Pck 3,70 / Pck

Kloßteig halb & halb
wohlschmeckender Kloßteig 
von ausgesuchten Speise-
kartoffeln aus kontrolliertem 
Vertragsanbau, 1 kg ergibt 
14 – 20 Klöße
Ktn 5 x 2,5 kg Btl

102570

Stammd. Korr: Juli 2024

1,80 / kg

Tagliarini verdi 
frische, breite, grüne Band-
nudeln, 4 mm, aus Hartweizen-
grieß, mit Spinat und Vollei, 
nach hausgemachten, traditio-
nellen Rezepturen
Ktn 10 x 500 g Pck

101997

E-Mail: Feb 2022

Tagliarini Rossi
frische Bandnudeln, 4 mm 
breit, aus Hartweizengrieß, mit 
Tomate, Paprika und Vollei, nach 
hausgemachten, traditionellen 
Rezepturen, Portions nester ca. 
40 g, Kochzeit 3 – 4 Minuten
Ktn 10 x 500 g Pck

101996

Stammd. Kontr: Juli 2024

3,25 / Pck 3,25 / Pck

Le Parfait
veganer Brotaufstrich mit 
cremig-zarter Konsistenz, 4-fach 
sortiert: Rauchzart, Mildfein, 
Kräuter oder Champignon, ein 
idealer Ersatz für Wurst und 
Käse
Ktn 120 x 25 g Prt

54511

D-Korr: Juni 2024

Berner Würstel
aus bestem Schweinefleisch, 
ausgewählten Gewürzen und 
aromatischem Käse, mit herz-
haftem Speck umwickelt
Ktn 7 x 12 x 83 g St

12082

E-Mail: Juli 2017

11,20 / kg 0,63 / Prt
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Crema di Balsamico 
bianco
weiße Balsamessigcreme, aus 
Weißweinessig und Traubensaft, 
dickflüssig, süßer und zarter 
Geschmack, passt hervorragend 
zu hellem Fleisch, Geflügel, 
Fischgerichten und Vorspeisen
Ktn 12 x 500 ml Fl

78884

E-Mail: Sept 2021

Aceto di Vino
Rosso
Rotweinessig, klar, rote Farbe
Ktn 12 x 1 Ltr Fl

267387

E-Mail: Mär 2023

Aceto Balsamico
di Modena IGP
hochwertig gereift, praktisch 
mit Ausgießer, ideal zu Reif-
käse, Rohfleisch (Carpaccio) 
und Rostbraten sowie auch zu 
Salaten
Ktn 6 x 250 ml Fl

85732

E-Mail: Apr 2022

Aceto di Vino
Bianco
Weißweinessig, klar, strohgelbe 
Farbe
Ktn 12 x 1 Ltr Fl

266756

E-Mail: Mär 2023

5,65 / Fl 13,60 / Fl 1,55 / Fl 1,60 / Fl

Löffelbiscuits 
„Savoiardi“
mit 26 % Eierinhalt, ideal für 
Tiramisu, weiche Desserts 
und Kuchen
Ktn 10 x 500 g Pck

91312

E-Mail: Dezember 2023

3,60 / Pck

Natives Olivenöl Extra
Trüffel
mit weißem Trüffel, unver-
wechselbarer Geschmack, 
ideal zum Verfeinern von Pizza, 
Pasta, Eier omeletts oder 
Focaccia
Ktn 12 x 100 ml Fl

120855

E-Mail: Nov 2021

Natives Olivenöl
Extra
milder Geschmack, geeignet für 
fast alle Gerichte, z. B. Fisch-
speisen, Fleisch, feines Gemüse, 
Pastagerichte und Suppen, 
Pesto und Soßen
Kan 5 Ltr

68182

E-Mail: Sep 2019

Natives Olivenöl
Extra
milder Geschmack, passt zu 
delikaten Fischspeisen, weißem 
Fleisch, feinem Gemüse, Pasta-
gerichten, Suppen, Fleisch-
speisen, Pestos und Soßen
Ktn 12 x 1 Ltr Fl

68189

E-Mail Korr: Juli 2020

82,90 / Kan 15,95 / Fl 8,55 / Fl

Meersalz grob
vielfältige Anwendungsmög-
lichkeiten, z. B. in kleinen 
Mengen auf weichem Fleisch 
wie Rindfleischstreifen oder 
Fiorentina Steaks, ideal auch für 
Salzkrusten bei Fisch
Ktn 12 x 1 kg Pck

99595

E-Mail best: Jul 2020

1,40 / Pck

Branntweinessig
10 % Säure, braun, der Tafel-
essig wird biologisch durch 
eine natürliche Gärung ge-
wonnen
Kan 10 Ltr

281808 5,35 / Kan

Power Fritter
Frittierfett
höchste Haltbarkeit, mit der 
natürlichen Kraft des Rosmarin-
extraktes, höchste Belastbarkeit 
und Hitzestabilität, geruchs- 
und geschmacksneutral
Eim 20 Ltr

55704

E-Mail: Aug 2016

Mamito Extra
Hochleistungs-Frittieröl
extrem hitzestabil, rein pflanz-
lich, frei von gehärteten Fetten, 
ohne Gentechnik, ohne 
 synthetische Zusatzstoffe, laut 
Empfehlung der DGE, ÖGE, 
SGE
Kan 10 Ltr

83729

E-Mail Kontr: Apr 2017

89,00 / Eim 
4,45 / Ltr

24,99 / Kan
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Spanische Oliven
mit Stein
geschwärzt
Ds 4250 ml

81236

E-Mail: Juli 2024

Eifix Vollei flüssig
aus Bodenhaltung
Eigelb und Eiweiß in flüssiger 
Form, aseptisch und sicher 
verpackt, ohne Konservierungs-
stoffe und Geschmacksver-
stärker, Tetra Brik mit prakti-
schem Drehverschluss
Ktn 10 kg Tet

76569

DL-Korr: Juli 2024

Salatmayo Classic
vegane Salatmayonnaise 
ohne Ei, mit 60 % Öl, ideal für 
 Burger, Pommes und Sand-
wiches
Ktn 6 x 875 ml Fl

132002

DL: Juli 2024

Tomato Ketchup
Squeeze Dosierfl asche
der tomatig-fruchtige Klassiker 
mit der feinen Würze nach 
traditionellem Originalrezept
Ktn 12 x 500 ml Fl

56897

BBQ Sauce
Bulls Eye Original
intensiv und rauchig, diese 
 Barbecue Sauce basiert auf 
dem amerikanischen Original-
rezept und passt zu jedem 
Fleischgericht
Ktn 3 x 2 Ltr Kan

49180

DL Korr: Juli 2024

Croutons
Kräuter
in Würfel geschnittenes Weiß-
brot, zart geröstet und mit 
feinsten Gewürzen abgerundet, 
für Salate und Suppen oder
auch als Knabbergebäck eine 
Köstlichkeit
Ktn 5 x 500 g Btl

71665

E-Mail Korr: Juli 2024

Croutons
Zwiebel-Knoblauch
in Würfel geschnittenes Weiß-
brot, zart geröstet und mit 
feinsten Gewürzen abgerundet, 
für Salate und Suppen oder
auch als Knabbergebäck eine 
Köstlichkeit
Ktn 5 x 500 g Btl

71662

E-Mail Korr: Juli 2024

3,85 / Btl

3,35 / kg

3,85 / Btl

2,95 / Fl 7,85 / Fl

10,10 / Ds

12,49 / Kan

Semmelbrösel
aus frisch gebackenem Weiß-
brot, ideal zum Panieren von 
Fleisch, Fisch und Gemüse
Sac 5 kg

84989

E-Mail Kontr: Juli 2024

Flädle-Frittaten
fertige Pfannkuchen-Suppen-
einlage für die klare Fleisch-
brühe, schnell und einfach 
zuzubereiten
Ktn 4 x 1 kg Pck

79128

E-Mail Kontr: Juli 2024

2,10 / kg 6,50 / Pck

Croutons
Käse
in Würfel geschnittenes Weiß-
brot, zart geröstet und mit 
feinstem Käsepulver abge-
rundet, für Salate und Suppen 
oder auch als Knabbergebäck 
eine Köstlichkeit
Ktn 5 x 500 g Btl

71671

E-Mail Korr: Juli 2024

Croutons
Ungewürzt
in Würfel geschnittenes Weiß-
brot, zart geröstet, für Salate 
und Suppen oder auch als 
Knabbergebäck eine Köstlich-
keit
Ktn 5 x 500 g Btl

71668

E-Mail Korr: Juli 2024

3,85 / Btl 3,85 / Btl

Thunfisch-Stücke
in Aufguss und eigenem Saft
Ktn 6 x 1705 g Ds

94124

E-Mail Korr: Juli 2024

8,99 / Ds
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Salat-Mayonnaise
mit 50 % Pflanzenöl, besonders 
ergiebig, vielfältig einsetzbar, 
eignet sich perfekt zur Salather-
stellung oder zum Verfeinern 
von Saucen und Dressings, passt 
pur zu Pommes & Co, ohne Zu-
satz von Konservierungsstoffen
Eim 5 kg

58718

DL-Kontr: Juli 2024

Premium Remoulade
mit 50 % Rapsöl, fein gehackter
Petersilie, knackigen Gurken-
stückchen und herzhaften 
 Zwiebeln, idealer Ersatz für 
Butter oder Kräuterbutter, ohne 
Zusatz von Konservierungs-
stoffen
Ktn 6 x 875 ml Tb

70401

DL-Kontr: Juli 2024

Dijon Senf
weiß, scharf, einzigartiges 
 Aroma und ausgewogene 
Schärfe, ideal zu Wurst-, 
Fleisch- und Käsespezialitäten
Ktn 6 x 800 ml Gl

68454

E-Mail: Nov 2018

Tomatensauce
mit milder Paprika
nach kalabrischem Original-
rezept, fruchtig-frische Tomaten-
basis mit intensivem Geschmack, 
als Basis für eigene Saucenab-
leitungen oder als Grundlage für 
diverse Gemüsegerichte
Ktn 6 x 3 kg Ds

54752

DL Kontr: Juli 2024

Klare Gemüsesuppe
sofort löslich, überzeugt mit 
einem authentischen und 
würzigen Geschmack, mit zahl-
reichen Extras für eine gesunde 
Ernährung, rein pflanzlich mit 
reduziertem Salzgehalt
Eim 12,5 kg

72935

DL Korr: Juli 2024 DL Korr: Juli 2024

40467

Lasagne-Platten
gebrauchsfertige Teigplatten zur schnellen Herstellung von Auf-
läufen, Gastronormge rechtes Format: 48 x 28 cm, Platte 200 g
Ktn 50 St

-16 %
*

205,00 / Eim 
16,40 / kg

5,00 / Gl

21,65 / Ds

???,?? / ??

17,90 / Eim

155,00 / Ktn 
3,10 / St

DL Korr: Juli 2024

41423

Klare Rindsuppe 
mit Suppengrün
sofort löslich, ausgewogener, 
kräftiger Fleischgeschmack, 
zur schnellen Herstellung von 
Bouillons, Brühen, Fonds und 
Suppen, ideal auch als Würz-
mittel zum Verfeinern
Eim 12,5 kg

-16 %
*

138,75 / Eim 
11,10 / kg

3,60 / Tb

DL Korr: Juli 2024

41538

Delikatess Sauce
zu Braten
ausgewogene, kräftige, braune Grundsauce zu Braten, mittlere 
Bindung, zum Verlängern oder als Basis Sauce, ideal zu Rostbraten, 
Roll- und Schmorbraten, Schnitzeln, Wild und Lamm
Ktn 6 x 1 kg Ds

-16 %
*

14,65 / Ds

Lieblings Zwiebel
Fix & Fertig
pfannenfertig gebräunte 
Zwiebelstücke im praktischen, 
wiederverschließbaren Eimer, 
verfeinert durch seinen natür-
lich süßen Zwiebelgeschmack 
eine Vielzahl von Speisen
Eim 1000 g

272759

E-Mail: Juli 2024

10,50 / Eim
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TK Marillenfrucht knödel
roh, ungebröselt
flaumiger Topfenteig, Frucht-
fülle mit Marillenstücken, Cook 
& Chill fähig, ohne Palmfett und 
ohne Geschmacksverstärker
Ktn 2 x 50 x 60 g St Pck

94627

5 – 18 Min.

TK Palatschinken
Nuss-Nougat-Creme Füllung 
fertig gebacken
Eierpfannkuchen, schnell und 
einfach zubereitet, als Snack 
oder Dessert
Ktn 50 x 90 g St

123574

ca. 10 Min. 3 – 4 Min. ca. 25 Min.

TK Bio-Kaiserschmarrn
beidseitig gebacken, 
ohne Rosinen
Zubereiten, in heißer Butter 
und Zucker karamellisieren und 
mit Staubzucker bestreuen
Ktn 5 x 1 kg Pck

140602

ca. 25 Min. ca. 8 Min. ca. 3 Min. 10 – 12 Min.

TK Riesen-Germknödel
vorgekocht 
mit fruchtiger Powidlfüllung, 
Österreichs flaumigste Germ-
knödel, ohne Zusatz von Ge-
schmacksverst. und Farbstoffen
Ktn 3 x 20 x 170 g St Pck

96194

ca. 35 Min. 2 – 3 Min.

TK Polentini
küchenfertig
gekochter Maisgrieß in Taler-
form, Beilage zu zart gebrate-
nem Fleisch oder auch als süße 
Variante, Btl ca. 37 St á 39 g
Ktn 4 x 1,5 kg Btl

87655

6 – 8 Min. 4 – 6 Min. 8 – 10 Min. ca. 5 Min.

TK Pommes Frites
9 x 18, vorgebacken 
Stealth Fries Skin-on, transpa-
rent ummantelte Pommes frites 
mit intensivem Kartoffelge-
schmack, besondere Knusprig-
keit und lange Haltbarkeit
Ktn 4 x 2,5 kg Btl

108330

15 – 20 Min.

TK Schupfnudeln
blanchiert
traditionelle österreichische 
Küche, aus feinstem Kartoffel-
teig, äußerst vielseitig einsetz-
bar, können sowohl pikant als 
auch süß zubereitet werden
Ktn 4 x 2,5 kg Btl

89969

ca. 5 Min.

TK Potato Wedges 
Seasoned
frittierfertig
zartes Kartoffelaroma und wür-
zige Knusperkruste, ein Snack 
für sich allein und auch ideal für 
verschiedenste Gerichte
Ktn 4 x 2,5 kg Btl

58051
15 – 20 Min.

0,80 / St

6,85 / kg

8,85 / kg

3,95 / kg

7,80 / kg
0,468 / St

2,30 / kg

4,60 / kg
0,782 / St

2,35 / kg

sonnige Eissaisonsonnige Eissaison

Sie haben die freie Auswahl aus unserem gesamten  
Wanneneis-Sortiment!
6 VE Wanneneis von Carte D’Or Professional, Carte D’Or  
Gelateria und/oder Eisgenuss kaufen und 1 VE Carte D’Or  
Kaffee (Artikelnummer 500119 2 x 2,4 l) gratis erhalten.

6 + 1 Aktion

* Einzulösen nur im Langnese Vertriebspartnernetz. Aktionszeitraum: 
01.07. – 31.08.2024. Einmalige Teilnahme pro Kunde im Aktionszeit-
raum. Keine Erhöhung der Gratis-Zugabe bei erhöhter Bestellung.

Für eine profitable,

42,90 /Ktn
Ktn 2 x 2,4 Ltr Wan
140836

GRATIS

TK Kaffee-Eiscreme
mit 8  % Milchfett,  
Schokoladenstückchen  
mit Kaffeegeschmack  
und Arabica Kaffee
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TK Hähnchen Innenfilets
roh, natur, ohne Haut
einzeln entnehmbar, Servisa-
Prime Hähnchen werden 
ausschließlich in Dänemark ge-
boren, gemästet, geschlachtet 
und zerlegt, halal und salmonel-
lenfrei, Stück ca. 70 g 
Ktn 2 x 2,5 kg Btl

83330

TK Hähnchen Keulen-
fleisch
roh
ohne Haut, ohne Knochen
Ktn ca. 10 – 15 kg

12446
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TK Hähnchen Nuggets
im Backteig, gegart
zusammengefügtes Hähnchen-
fleisch mit Backteigpanade, 
Halal, als Fingerfood oder als 
kleiner Snack, Stück ca. 24 g
Ktn 6 x 1 kg Btl

40136

ca. 12 Min. ca. 6 Min.

TK Wiener Schnitzel 
von der Pute
roh, paniert
Top Qualität, dünn geklopft 
und mit soufflierender Panade
Ktn 80 x 90 g St

275145

3 – 4 Min. 2 – 3 Min.

TK Chicken Wings
roh
marinierte Chicken Wings, 
einzeln entnehmbar, 
Stück ca. 40 g
Ktn 3 kg

56393

TK Hirtenpfanne 
vegetarisch
mediterranes Pfannengericht 
mit reiskornförmigen Nudeln, 
Weißkäse, Oliven, Peperoni 
und einer Gemüsemischung
Ktn 2 x 2,5 kg Btl

273431

ca. 20 Min.

TK Schweine-Lachs-
Schnitzel „Toskana-Art“ 
küchenfertig, paniert
aus 80 % Schweinerücken mit
8 % Flüssigwürzung
Ktn 35 x 150 g St

120764

TK Geflügel Dinos
paniert, küchenfertig
aus zerkleinertem Geflügel-
fleisch, geformt, mit Flüssig-
würzung,  einzeln  entnehmbar,
Stück ca. 40 g 
Ktn 3 kg

46958

5 – 7 Min. ca. 4 Min.

TK Cannelloni 
Ricotta-Spinaci, garfertig
leckerer Nudelteig umhüllt 
eine Füllung mit extra viel 
Blatt spinat, Ricotta, Zwiebeln, 
Gouda und Gewürzen
Ktn 2 x 2 kg Btl

273388

ca. 45 Min. 10 – 12 Min.

TK Bratwurst
weiß, gebrüht
feine Bratwurst mit vollmundi-
gem Geschmack, aus verant-
wortungsbewusster Haltung, 
von regionalen Schweinen aus 
Nieder  bay ern hergestellt, 
Stück ca. 100 g
Ktn 5 x ca. 2 kg Pck

28873

TK Rindergulasch
roh
mageres Rindergulasch aus der 
Keule, ca. 3,5 x 3,5 cm große 
Würfel, perfekt zum mehrstün-
digen Schmoren, besonders 
zart und garantiert vollmundiger 
Rindfleischgeschmack 
Ktn 4,5 kg

53488

TK Krokodil Trimmings
roh
perfekt mit einer Sauce oder in 
einer Suppe, der Geschmack 
ist ähnlich wie Hähnchen oder 
Fisch
Ktn 2 x 4 kg Btl

12568 19,10 / kg

4,20 / kg

4,70 / kg

10,65 / kg

4,98 / Btl

7,25 / kg
ca. 0,29 / St

19,40 / Btl
7,76 / kg

5,75 / kg

7,00 / kg
1,05 / St

0,80 / St

5,60 / kg

7,70 / kg
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TK Börekschnecke
mit Mizithra und Fetakäse-
füllung, backfertig
griechisches Traditionsgebäck, 
aus fein-knusprigem Blätter-
teig, gefüllt mit Mizithra und 
Fetakäse, Snack-To-Go
Ktn 45 x 220 g St

14686

ca. 25 Min.

TK Pizza Salami
vorgebacken
vorgeschnitten in 6 dreieckige 
Pizza Meals – passgenau für 
Konvektomaten Blech, im 
Foodservice-Format 28 x 48 cm
Ktn 8 x 1,145 g Pck

106309

5 Min.

TK Pizzaboden
vorgebacken aus dem 
Steinofen
Foodservice, ideal zum 
individuellen Weiter belegen, 
28 x 48 cm
Ktn 15 x 650 g St

113767

4 – 5 Min.

TK Börek-Sticks 
mit Hackfl eischfüllung, 
backfertig
griechisches Traditionsgebäck, 
aus fein-knusprigem Blätterteig, 
gefüllt mit Halal-Rinderhack-
fleisch, idealer Pausenimbiss
Ktn 100 x 100 g St

14694

ca. 25 Min.

TK Pizzaboden
roh, ohne Auftauen belegen 
Ø 29 cm   36032
Ktn 30 x ca. 260 g St

Ø 34 cm   02198
Ktn 20 x ca. 550 g St

TK Kaspressknödel
vorgebacken
herzhafte Suppeneinlage mit 
Bergkäse verfeinert, auch als 
Hauptspeise geeignet, 
Stück ca. 60 g 
Ktn 2 x 2,5 kg Btl 

131099

ca. 5 Min. ca. 3 Min. ca. 10 Min.ca. 15 Min.

TK Back-Camembert
fertig gebacken
45 % Fett i. Tr., fix und fertig 
paniert, herzhaft und mild, mit 
einer hochwertigen Knusper-
panade
Ktn 30 x 75 g St

232403 0,65 / St

8,70 / Pck
1,45 / St

1,75 / St

1,40 / St

8,65 / kg
0,519 / St

4,46 / kg
2,90 / St

0,90 / St 0,56 / St

Pfanne

Kochtopf

Fritteuse

Grill

Backofen

Mikrowelle

Kombidämpfer 

Konvektomat

Zeichenerklärung

_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_

Gewinnen Sie 3x2 VIP-Tickets für Österreichs
großes Musikevent mit internationalen Künstlern! 
Stars wie Christina Stürmer, die Seer, Comedian
Bülent Ceylan, u.v.m. sorgen auf der Showbühne 

am Wörthersee am 12. Juli 2024 für einen
unvergesslichen Abend

ZU DEN
TEILNAHME-
BEDINGUNGEN!
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TK Mini Apfelkrone
vorgegart
Mini-Plundergebäck mit einer 
fruchtigen Apfelfüllung, umhüllt 
von luftig, krossem Plunderteig, 
inkl. Zuckerguss zur Dekoration
Ktn 128 x 43 g St

82923

E-Mail Korr: Feb 2024

TK Hamburger
Brötchen Vollkorn
fertig gebacken
Vollkornvariante des Klassikers, 
ideal für ernährungsbewusste 
Genießer, vorgeschnitten, 
125 mm Durchmesser
Ktn 2 x 12 x 98 g Btl

56640

E-Mail: Juni 2023

0,70 / St 0,22 / St

TK Mini-Körner-
Brötchen-Mix
vorgebacken
herzhafte runde Mini-Brötchen,
4-fach sortiert: Sonnenblumen-
kern-, Kürbiskern-, Mehrkorn- 
und Roggenbrötchen
Ktn 220 x 30 g St

86845

SB-Korr: Juli 2024

TK Körnerspitz
vorgebacken
eine knackige Kruste und viele 
Ballaststoffe ergeben den 
original Kornspitz, mit Weizen- 
und Roggenschrot
Ktn 90 x 80 g St

98909

SB-Korr: Juli 2024

0,14 / St 0,27 / St

TK Hamburger Roll
fertig gebacken
glutenfreies Hamburgerbun, 
einzeln verpackt in hitzebe-
ständiger Backfolie
Ktn 36 x 75 g St

90339

E-Mail: Juli 2021

TK Croissant à la
Française
glutenfrei, knusprig-luftiges 
Croissant, frisch aufgebacken 
und noch ofenwarm sind die 
Butterhörnchen ein echter 
Frühstückstraum zum Genießen
Ktn 12 x 4 x 55 g St Pck

107067

DL: Juli 2024

0,95 / St 1,15 / St

E-Mail: März 2023

TK Altdeutsches 

Bauernbrot
vorgebacken
typisch deutsches Roggen-
mischbrot, dunkel – wie es 
sein soll
Ktn 12 x 750 g St  

126741 2,15 / St

TK Ciabatta piccolo
mediterran
servierfertig
Ciabatta mit Weizensauerteig 
und kaltgepresstem Olivenöl, 
auf Lavastein gebacken
Ktn 28 x 110 g St

291268

DL: Juli 2024

0,53 / St

Am 29.07.2024 findet das Highlight für alleAm 29.07.2024 findet das Highlight für alle
golfbegeisterten Gastronomen statt:golfbegeisterten Gastronomen statt:

Die Golf-WM lockt mit einer einzigartigenDie Golf-WM lockt mit einer einzigartigen
Kombination aus Sport und Gaumenfreuden.Kombination aus Sport und Gaumenfreuden.  

Wir freuen uns, bereits zum 7. Mal HauptsponsorWir freuen uns, bereits zum 7. Mal Hauptsponsor
zu sein und erwarten eine spannende WM!zu sein und erwarten eine spannende WM!  

Die Golf-WM der Gastronomie!Die Golf-WM der Gastronomie!  

GOLF WM

29.07.2024

DER GASTRONOMIE 2024

JETZT ANMELDEN !

Quellness & Golf Resort GmbH & Co.Quellness & Golf Resort GmbH & Co.
Betriebs-KGBetriebs-KG    ||    Golf Resort Bad GriesbachGolf Resort Bad Griesbach

Holzhäuser 8Holzhäuser 8    ||    94086 Bad Griesbach94086 Bad Griesbach

Teilnahmeberechtigt sind:Teilnahmeberechtigt sind:
Inhaber/innen, Küchenchef/innen und Restaurantleiter/innenInhaber/innen, Küchenchef/innen und Restaurantleiter/innen
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TK Mohn-Quark- 
Streusel-Kuchen
gebrauchsfertig
Mürbeteig mit Mohn-Quark-
füllung, dekoriert mit Butter-
streuseln, vorgeschnitten in 21 
Portionen zu je ca. 162 g
Ktn 3 x 3,4 kg Pck

58007

DL Korr: Juli 2024

TK Mini dark doony‘s
gebrauchsfertig
Mini Donuts aus frittiertem 
Hefeteig, dekoriert mit dunkler 
kakaohaltiger Fettglasur (15 %)
Ktn 110 x 20 g St

91090

DL Korr: Juli 2024

TK Rosinenbrötchen
fertig gebacken
Weizenbrötchen mit ganzen 
Rosinen (17 %)
Ktn 100 x 65 g St

61776

DL-Korr: Juli 2024

TK Mini Sugga doony‘s
gebrauchsfertig
Mini Donuts aus frittiertem 
Hefeteig, dekoriert mit 
Zucker (11 %)
Ktn 110 x 18 g St

91089

DL-Korr: Juli 2024

22,80 / Pck 0,30 / St 0,23 / St 0,22 / St

TK Apfelkörbchen
vorgegart
sonnengereifte Äpfel, fein 
abgestimmt in zartblättrigem 
Plundermantel
Ktn 80 x 120 g St

63531

TK Schoko-Berliner
servierfertig
Premium-Berliner gefüllt mit 
leckerer Vanillecreme, über-
zogen mit Vollmilchschokolade 
und dekoriert mit feinen 
Schokoladenstückchen
Ktn 36 x 82 g St

60492

DL Korr: Juli 2024

TK Butter-Schoko-
creme-Gipfel
vorgegart
butterfeines Croissant mit 
zartherber Schokocremefüllung, 
hochwertiger Butterplunderteig 
für zart-blättrigen Croissant-
Genuss
Ktn 96 x 95 g St

75697

DL Korr: Juli 2024

0,64 / St 0,80 / St 0,54 / St

TK Madeleine 
vorgebacken
glutenfrei, der kleine süße 
Genuss mit tollem Vanille-
geschmack für den kleinen 
Hunger
Ktn 50 x 30 g St

64959

E-Mail: Juli 2022

TK Dreieck-Plunder
Mini Jésuite, backfertig
süßes Feingebäck, mit 
Konditor creme mit Vanille aus 
Madagaskar, passt wunderbar 
zu dem knusprigen Topping aus 
Crêpes dentelles
Ktn 150 x 40 g St

105516

E-Mail: Sep 2020

0,36 / St 1,05 / St

TK Nussschnecke
fertig gebacken
Plunderteigschnecke mit Nuss-
füllung, kann nach dem Auf-
tauen ohne weiteres Aufbacken 
verwendet werden
Ktn 30 x 100 g St

70790

E-Mail Kontr: Juli 2024

TK Double Choc-Brownie
fertig gebacken
aus dunklem Rührteigkuchen 
mit Schokoladentropfen
Ktn 60 x 47 g St

91603

E-Mail Kontr: Juli 2024

1,20 / St 0,55 / St

TK Marmorkuchen
mit Schokoguss, fertig 
gebacken, vorge schnitten
aus saftigem Rührteig, in 
Stangen form gebacken und in 
20 Scheiben á ca. 14 mm ge-
schnitten, nur noch auftauen
Ktn 6 x 1 kg Pck

87243
6,95 / Pck

ca. 0,347 / St
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TK Quinoa-Grünkohl-
Strudel
fertig gebacken, vegetarisch
kleiner Gemüsestrudel mit den 
Power-Zutaten Quinoa, Grün-
kohl und roter Paprika, würzig 
abgeschmeckt mit Sojasoße
Ktn 36 x 200 g St

119791

E-Mail: Sep 2023

TK Quarkstrudel
backfertig
Strudel gefüllt mit frischem 
Quark und erlesenen Rosinen, 
mit edlen Aromen im Ge-
schmack abgerundet und von 
gezogenem Teig umhüllt, zum 
selber Portionieren
Ktn 4 x 1,5 kg St

45557

E-Mail: Juli 2024

4,95 / kg 1,35 / St

Cranberries
ganze Beeren, getrocknet, 
gezuckert, herb-süß, perfekt für 
Müsli, Salate, Soßen oder als 
Snack für zwischendurch
Ktn 4 x 1000 g Btl

76789

E-Mail: Dez 2019

Cashew Kerne
naturbelassen, knackig und 
mild im Geschmack, vielseitig 
einsetzbar
Ktn 4 x 1000 g Btl

76788

E-Mail: Dez 2019

10,40 / kg 16,00 / kg

E-Mail: Jun 2015

44892

Fruchtaufstrich
Marille
45 % Fruchtanteil
Eim 5 kg

-20 %
*

19,20 / Eim

Hirse
mild im Geschmack, für Brei 
und Pudding, eignet sich auch 
zur Herstellung von Bratlingen, 
Aufläufen – süß und pikant, 
Salaten und Desserts
Ktn 5 x 1 kg Btl

70271

E-Mail: Bild neu Juli 2024

Fränkisch Vollkorn
herzhaft-kernig
ein echtes Roggen-Vollkornbrot
aus Roggen, Wasser, Salz und 
sonst nichts
Try 6 x 500 g Pck

78027

E-Mail: Mär 2023

Hafer Fitness Brot
Roggen, Hafer, Weizenkeime 
und Sonnenblumenkerne 
geben diesem Vollkornbrot 
seinen besonderen Geschmack 
und den hohen ernährungs-
physiologischen Wert
Ktn 12 x 10 x 50 g Pck

55727

E-Mail: Feb 2015

Dinkelvollkornmehl
wird besonders fein gemahlen, 
eignet sich ideal für Pfann-
kuchen, Hefe- und Teegebäck
Sac 5 kg

73030

E-Mail: Juli 2014

1,30 / Pck 1,90 / Pck 1,80 / Btl 1,20 / kg

Fruchtaufstrich
Brombeer / Schwarze Ribisel
45 % Fruchtanteil
Eim 5 kg

95854

E-Mail: Sep 2017

24,25 / Eim

TK Blätterteig MiniMix 
herzhaft
backfertig
mini Blätterteigsnacks, gefüllt 
mit Spinat/Ricotta, Tomaten/
Mozzarella, Schinken/Käse, 
ideal zum Aperitif, für Caterings 
und Buffets, Stück ca. 20 g
Ktn 1200 g

81765

E-Mail Kontr: Juli 2023

9,90 / Ktn 
0,165 / St
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TK Wildgarnelen 
Deutschland Box
roh, paniert
lat. Metapenaeus monoceros /
Metapenaeus affinis
Garnelen aus Wildfang, paniert 
mit 3 farbigen Panaden: 
schwarz, rot, gold, nicht frittiert
Box 800 g

292822

DL oder E-Mail:

TK Garnelen
in Schmetterlingstyle, roh
lat. Litopenaeus vannamei
Garnelen ohne Kopf, mit 
Schale in Schmetterlingstyle, 
aus Aquakultur, mariniert mit 
Knoblauch, Kräutern und Palmöl, 
16 / 25 pcs/lb
Btl 500 g

272585

E-Mail: Juli 2024

9,95 / Btl 6,50 / Box

TK Zanderfilet
roh, mit Haut
lat. Stizostedion lucioperca
zarte, ganze Filets, geschuppt, 
praktisch grätenfrei, edler Süß-
wasserfisch mit ange nehmem, 
saftigen Fleisch, Stück 170 – 230 g, 
900 g Netto ein waage
Btl 1 kg

02873

E-Mail 7.12.2022

TK MSC Pazifisches 
Rotbarschfilet
vorgebacken, paniert
lat. Sebastes alutus
Stück 180 – 200 g
Ktn 5 kg

139240

E-Mail: Okt 2022

15,50 / Btl 36,95 / Ktn

TK MSC Backfisch-
Knusperfilet
vorgebraten
lat. Theragra chalcogramma
aus Alaska-Seelachsfilet, in 
Knusper-Backteig, praktisch 
grätenfrei, Singlefrozen
Ktn 80 x 75 g St

74455

E-Mail Kontr: Apr 2021

TK MSC Schlemmerfilet 
Bordelaise
lat. Theragra chalcogramma
praktisch grätenfreies Alaska-
Seelachsfilet mit einer Auflage 
von pikant-würzigen Kräutern
Ktn 30 x 200 g Prt

63436

E-Mail: Mai 2023

48,00 / Ktn 
ca. 0,60 / St

49,75 / Ktn 
ca. 1,66 / Prt

TK Wildlachsfilet
roh, ohne Haut
lat. Oncorhynchus keta
rötliches, relativ festes Fleisch, 
ohne Gräten, zum Braten oder 
Räuchern, Stück 180 – 200 g, 
4,0 kg Nettoeinwaage
Ktn 5 kg

53880

E-Mail Kontr: Okt 2021

TK Forellenfilet
geräuchert, ohne Haut
lat. Oncorhynchus mykiss
Regenbogenforellen-Einzelfilet, 
zartes, würziges Fleisch, 
Stück 50 – 75 g
Btl 1 kg

05264

E-Mail: Feb 2021

31,50 / Ktn 17,95 / Btl

TK Kingfish- /Kanpachi-
filet
roh, mit Haut
lat. Seriola dumerili
dieser festfleischige Fisch ist 
sowohl roh als auch gebraten 
ein Genuss, Ktn ca. 9,5 kg
St ca. 300 – 700 g

278670

E-Mail: Dez 2023

TK Meeresfrüchte-
cocktail
SEAFOOD MIX 
aus hochwertigen, rohen und 
blanchierten Komponenten,  
Muschelfleisch, Tintenfisch-
Variationen und Garnelen, 
800 g Nettoeinwaage
Btl 1 kg

65321

E-Mail 5.12.2023

19,99 / kg 6,99 / Btl

TK KURO Prawns
roh, paniert
lat. Metapenaeus monoceros
Garnelenschwänze, paniert 
mit bambusholzkohlehaltiger 
Panade, 16 / 20 pcs/lb
Btl 800 g

272599

E-Mail: Juli 2023

15,94 / Btl 272594

E-Mail: Juni 2023

TK Firecracker Chili 
Tintenfischstreifen
roh, paniert
lat. Docidus gigas
zarte Tintenfischstreifen, 
umhüllt von einer pikanten 
Chilipanade, 25 – 45 g/Stk
Btl 800 g

11,94 / Btl
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Longans

AROY-D, geschält, 
entkernt, aromatisch, 
in Sirup, leicht gezuckert
Ktn 24 x 565 g Ds

101082

E-Mail: Mär 2017

Reisnudeln

WAI WAI
Reisvermicelli aus thai-
ländischem Pandanreis, 
fettarm
Ktn 30 x 400 g Btl

10090

E-Mail: Feb 2020

Unagi Sauce

AKAYA
Ktn 6 x 1800 ml Fl

114553

E-Mail: April 2022

Quick Cooking Nudeln

LONG LIFE BRAND 
ohne Ei
Ktn 30 x 500 g Pck

43986

E-Mail: Okt 2023

3,15 / Ds

Wasabi Paste

KINGZEST
pikante Gewürze, jap. Art, 
optimal geeignet für Sushi
Ktn 12 x 43 g Tb

108193

E-Mail: Nov 2018

Konjac Nudeln
魔芋面
SHIRATAKI, hergestellt aus 
Konjac (Wurzelgemüse), gluten-
frei, vegan, Verwendung wie 
Nudeln oder Reis, schnelle, 
einfache Zube reitung
Ktn 20 x 380 g Pck

116176

E-Mail: Okt 2019

1,20 / Tb 1,55 / Pck

10,70 / Fl 1,75 / Btl

Lychee Nektar

DELI 
Thailand, süß, leicht aromatisch, 
mindestens 25 % Fruchtgehalt
Ktn 30 x 250 ml Ds

264762

E-Mail: Jan 2023

Fischsauce

SQUID
Thailand, 30 % Sardellen-
extrakt, Tintenfisch
Ktn 12 x 725 ml Fl

79373

E-Mail: Jul 2022

1,05 / Ds 2,50 / Fl

1,55 / Pck

DAS ORIGINAL AUS JAPAN!
Passt zu vielfäl�gen Gerichten!

Artikel-Nr: 59795

TERIYAKI SOßE 2kg
Karton:6×2kg　　Flasche:17,20€

Ein einzigar�ger
Umami-Geschmack!

ha�et perfekt
an den Zutaten!

appe�tlicher Glanz
auch nach längerer Zeit!

A
S

IA
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Tissue-Servietten
33 x 33 cm, 1-lagig,
1/4 Falz, weiß,
Gourmet Premium
Ktn 10 x 500 St Pck

104639

E-Mail: Jul 2022

Pommestüten
Pergament-Ersatz, 
weiß, ungefädelt, 19 cm,
für 125 g
Ktn 1000 St

90895

E-Mail: Juli 2022

Hähnchenbeutel
3-lagig (Alu), für 1/2 Hähnchen,
10,5 x 6 x 23 cm
Ktn 10 x 100 St Pck

91410

E-Mail: Februar 2024

Menübox
Maße: 260 x 220 x 75 mm,
Dinnerbox 3-geteilt, groß, 
mit Deckel, beige
Ktn 4 x 50 St Pck

91318

E-Mail: Juni 2018

Frischhalteboxen
Maße: 25 x 18 x 9 cm, 2,6 Liter, 
luft- und wasserdicht, mit vier 
patentierten Sicherheits-Ver-
schlüssen gesichert, geeignet 
für Mikrowelle & Gefriertruhe, 
spülmaschinenfest
Ktn 6 St

94683

E-Mail 11. April 2019

Backtrennpapier
Maße: 40 x 60 cm,
beidseitig silikonisiert, braun 
Ktn 1000 St

52541

E-Mail: September 2017

Deckel
Alu-kaschiert,
passend zu 
Artikel 81707
Ktn 10 x 75 St Pck

81709

E-Mail: Oktober 2021

Alu-Schale
eckig, 218 x 113 x 54 mm, 
Füllmenge 900 ml
Ktn 10 x 75 St Pck

81707

E-Mail: Oktober 2021

12,05 / Pck

3,45 / Pck

8,65 / St

3,60 / Pck

15,25 / Ktn

17,50 / Pck
0,35 / St

8,50 / Pck

Bäckerfaltenbeutel
31 + 8 x 48 cm, braun,
Motiv „Gönn Dir was”, 
Kraftpapier, gefädelt 
Ktn 500 St

178942

E-Mail: Juli 2022

Bäckerfaltenbeutel
16 + 6 x 36 cm, braun,
Motiv „Gönn Dir was”, 
Kraftpapier, gefädelt
Ktn 1000 St

178945

E-Mail: Juli 2022

33,00 / Ktn 28,00 / Ktn

Allzweckreiniger
Completta
flüssig, universell einsetzbares 
Reinigungskonzentrat, wirkt 
fettlösend, reinigt kraftvoll, 
schonend, sorgt für Sauberkeit 
und hygienische Frische
Kan 10 Ltr

40457

DL: Oktober 2017

Entkalker Pulver
Completta
hochkonzentriertes und leicht-
lösliches Entkalkungsmittel, 
beseitigt Kalkablagerungen und 
Verkrustungen
Ds 1 kg

40458

E-Mail: Februar 2015

18,65 / Kan 7,85 / Ds

55,85 / Ktn
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Williamsbirnenbrand
aus sonnengereiften, hand-
verlesenen Birnen, elegant 
und betörend fruchtig, einfach 
verführerisch, Alkohol gehalt: 
40 % Vol.
Ktn 6 x 0,7 Ltr Fl

15106 20,60 / Fl

DASTONIC Signature
das Arrangement aus milder 
Bitterkeit der Chinarinde mit 
charaktervollen Gewürzaromen 
bietet elegant-würzige Ge-
schmacksnoten für ein Genuss-
erlebnis, das auf dem Gaumen 
und auch im Finish fasziniert
Kis 24 x 0,2 Ltr Fl MW

260748

DASLEMON Heaven
die traumhaften Noten des 
destillierten Zitronengrases 
und die karibische Frische der 
destillierten Curacao-Frucht 
runden dieses einzigartige 
Bitter Lemon in nicht gekannter 
Weise ab
Kis 24 x 0,2 Ltr Fl MW

260758

DASGINGER Royal
fein ausbalanciertes Ginger Ale 
mit natürlichem Galgant- und 
Ingwerdestillat, eine ausbalan-
cierte Symbiose aus leichter 
Süße und faszinierenden, 
würzigen Ingweraromen
Kis 24 x 0,2 Ltr Fl MW

260752
26,40 / Kis 
1,10 / Fl

26,40 / Kis 
1,10 / Fl

26,40 / Kis 
1,10 / Fl

Johannisbeere 
Alpenschorle
Johannisbeer-Fruchtsaftgetränk
Kas 20 x 0,33 Ltr Fl MW

31272

Kirsche 
Premium-Nektar
Kirsch-Nektar naturtrüb, 
aus Kirschdirektsaft und 
Kirschfruchtmark
Kis 6 x 1 Ltr Fl MW

21467

Maracuja
Premium-Nektar
aus Maracujasaftkonzentrat
Kis 6 x 1 Ltr Fl MW

21468

Apfel Alpenschorle
naturtrüb
Apfelgetränk
Kas 20 x 0,33 Ltr Fl MW

31294
11,70 / Kis 
1,95 / Fl

11,10 / Kis 
1,85 / Fl

17,00 / Kis 
0,85 / Fl

17,00 / Kis 
0,85 / Fl

Aronia Bio-Limonade
naturtrüb
fein-herb, super erfrischend 
und perfekt für alle, die gerne 
Limo trinken, ohne Konser-
vierungsstoffe
Kis 24 x 0,33 Ltr Fl MW

501206
21,60 / Kis 
0,90 / Fl

Johannisbeere schwarz 
Premium-Nektar
aus Johannisbeer-Direktsaft
Kas 30 x 0,2 Ltr Fl MW

21433

Traube rot Direktsaft
Direktsaft Traube rot
Kas 30 x 0,2 Ltr Fl MW

21435
15,30 / Kis 
0,51 / Fl

15,60 / Kis 
0,52 / Fl

DASTONIC Desert Dry 
Tonic Water
aus Limetten-Zesten-, Angos-
turarinden-, Malvenblüten- und 
Chinarindendestillat hergestellt, 
Desert ist ein „Alleskönner“ 
und kann mit allen Gins ge-
mischt werden
Kis 24 x 0,2 Ltr Fl MW

291377
27,96 / Kis 
1,165 / Fl
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Schokodrink
kakaohaltiges Getränkepulver 
mit Traubenzucker
Ktn 10 x 800 g Ds

140591

Müsliriegel Nuss
Müsliriegel mit gerös teten 
Haselnusskernstückchen und 
Erdnusskernen
Ktn 10 x 200 g Pck

259809

Kaffee Krönung
Nachfüllbeutel Filterkaffee
mild-würziges Aroma mit feiner 
Säure, speziell für Gastronomie-
bedarf, ausgewählte Bohnen
Ktn 10 x 1 kg Btl

64661

Café HAG
Instantkaffee
entkoffeiniert
mild löslicher Kaffee, unver-
wechselbarer Geschmack, 
praktisch und lecker zugleich, 
einfache Zubereitung mit 
heißem Wasser
Ktn 6 x 100 g Gl

106595 7,65 / Gl

Grüner Tee
so genießt du mit Meßmer 
Grüner Tee das zarte Aroma 
unfermentierter, schonend 
getrockneter Grüntees aus den 
besten Anbaugebieten Asiens
Ktn 12 x 25 x 1,75 g Pck

72429 2,30 / Pck

21,90 / Btl

Klassik entkoffeinierter 
Tee
Meßmer Klassik entkoffei-
niert verspricht den vollen 
Geschmack von schwarzem 
Tee ohne Koffein – für einen 
bekömmlichen Genussmoment
Ktn 12 x 25 x 1,75 g Pck

104710 1,75 / Pck

3,30 / Ds

Grüner Tee Zitrone
ein fruchtig-spritziges Genuss-
erlebnis, der Geschmack nach 
Zitrone vereint sich mit dem 
zarten Aroma von unfermen-
tierten, schonend getrockneten 
Grüntees aus den besten 
Anbaugebieten Asiens
Ktn 12 x 25 x 1,75 g Pck

72431 2,30 / Pck 1,45 / Pck

Grüner Tee 
Ingwer-Honig
wohltuender grüner Tee trifft 
auf würzig-scharfen Ingwer und 
süßen Honig
Ktn 12 x 25 x 1,75 g Pck

104206

Earl Grey Tee
eine Mischung ausgesuchter 
Schwarztees, die durch den 
typischen Charakter der Zitrus-
frucht Bergamotte abgerundet 
werden – ein frisch-pikanter 
Genuss
Ktn 12 x 25 x 1,75 g Pck

72432

Darjeeling Tee
eine besonders feine Schwarz-
tee-Komposition, die ihren 
blumig-lieblichen Geschmack 
dem typischen Hochlandklima 
Darjeelings verdankt
Ktn 12 x 25 x 1,75 g Pck

72433 2,30 / Pck

Klassik Tee
die Mischung hochwertigster 
Teesorten der besten 
Anbaugebiete garantiert ein 
gewohnt fein-aromatisches 
Genusserlebnis
Ktn 12 x 25 x 1,75 g Pck

72428 2,30 / Pck 2,30 / Pck

English Breakfast Tee
starte mit dem Meßmer English 
Breakfast genussvoll in den Tag,
er besticht mit einer angenehm 
kräftigen Intensität
Ktn 12 x 25 x 1,75 g Pck

93377 2,30 / Pck

1,85 / Pck
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Für Auskünfte zu Sortiment und Angebot erreichen Sie unsere Gastrotechnik unter Tel 0 85 45 /17-51

E-Mail: August 2014

Kochkoffer ”Plaza“
Maße: L 49 x B 36 x H 11 cm, Inhalt:
• Filiermesser, flex., geschmiedet, 18 cm
• Tranchiermesser, geschmiedet, 21 cm
• Kochmesser, geschmiedet, 23 cm
• Universalmesser, Wellenschliff, 26 cm
• Palette, 23 cm, Tourniermesser, 6 cm
• Küchenmesser, 10 cm
• Buntschneidemesser, 12 cm
• Ausbeinmesser, 13 cm
• Küchengabel, geschmiedet, 18 cm
• Koch-Wetzstahl, 25 cm
• Zitronenschaber, Zitronenritzer
• Fruchtausstecher
• Spicknadelbüchse mit
   Spicknadel, 20 cm, mit Klappe
• Dressiernadel, gebogen & gerade 18 cm

E-Mail: Mai 2023

Untergestell
Typ BSB11
• aus Edelstahl, rostfrei

• mit Einhängegestell

• 1/1 GN

•  Maße: 
B 850 x T 730 x H 670 mm

Solange 
der Vorrat 

reicht!

Abb. ähnlich

E-Mail: Oktober 2019

Portionswaage
Typ PW 501
•  Portions-, Kompakt- 

und Diätwaage
•  gut ablesbares LC-Display
•  TARA Funktion
•  automatische Abschaltung
•  abnehmbare, rostfreie Edelstahl-Wiegefläche, 177 x 140 mm
•  Batteriebetrieb: 4 x 1,5 V
•  Maße: B 177 x T 223 x H 38 mm

E-Mail: April 2021

ESGE-Zauberstab
Typ P 200 Profi 
•  für bis zu 20 Liter Flüssigkeit

•  Sicherheits-Twinschalter

•  Eintauchtiefe bis ca. 29 cm

•  Farbe: weiß/grau

•  Zubehör: Multimesser, Schlagscheibe, 
Quirlscheibe, Wandhalter, 
Bedienungsanleitung mit Rezepten

Mail: Mai 2023

Kombidämpfer
Typ NAE101B
• 10 x 1/1

•  Kombi für die Gastronomie und 
Gemeinschaftsverpflegung

• elektrisch mit direktem Dampf

• Dampfgenerator optional

• Bedienfeld mit Touch Screen Display

• automatisches, interaktives Garen

• Maße: B 852 x T 797 x H 1055 mm

• mit 5 Ltr. Reiniger und 5 Ltr. Entkalker

Solange 
der Vorrat 

reicht!

Mail: Mai 2023

Kombidämpfer
Typ NAE061B
• 6 x 1/1 GN

•  Kombi für die Gastronomie und
Gemeinschaftsverpflegung

• elektrisch mit direktem Dampf

• Dampfgenerator optional

• Bedienfeld mit Touch Screen Display

• automatisches, interaktives Garen

• Maße: B 852 x T 797 x H 775 mm

•  mit 5 Ltr. Reiniger und 5 Ltr. Entkalker

Solange 
der Vorrat 

reicht!

720,00 / St

65,00 / St

399,00 / St

165,00 / St

SO
NDER-

PREIS
SO

NDER-

PREIS

SO
NDER-

PREIS

7.200,00 / St 5.995,00 / St
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Zam Dringa.
Gemeinsam bis zum 
letzten Schluck.

Servus, mia san die Brauerei Hutthurm. Wir 
brauen Bier, mit viel Handwerk, regionalen 
Zutaten und freilich nach dem Bayerischen 
Reinheitsgebot von 1516.
Niederbayern ist unser Ursprung, das Bier-
Brauen unsere Leidenschaft. 

Und unsere Mission? 
Genussvolle Geselligkeit, die nach unserer 
Heimat schmeckt. Kurz: Zam Dringa! 

@
br

au
er

ei
hu

tt
hu

rm

Miteinand aufs Fest. Beinand auf a richtig 
guads Bier. Zam Heimat genießen. Bis zum 
letzten Tropfen, weil‘s einfach sauguad 
schmeckt.

So vielfältig wie unsere Region sind auch 
unsere Produkte. So is unser Huadinger als 
süffiges Helles ein echter Klassiker, unsere 
Fest- und Starkbiere, begehrte Saisonbiere 
und unsere alkoholfreien Bleifrei Biere jung 
und spritzig. 

EINE BRAUEREI. EINE MISSION.

Unsere  alkoholfreie Hefe Weisse 
und unser alkoholfreies Helles 
gibt es natürlich auch im Fass.

Auf geht‘s, lasst uns...
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Miteinand aufs Fest. Beinand auf a richtig 
guads Bier. Zam Heimat genießen. Bis zum 
letzten Tropfen, weil‘s einfach sauguad 
schmeckt.

So vielfältig wie unsere Region sind auch 
unsere Produkte. So is unser Huadinger als 
süffiges Helles ein echter Klassiker, unsere 
Fest- und Starkbiere, begehrte Saisonbiere 
und unsere alkoholfreien Bleifrei Biere jung 
und spritzig. 

EINE BRAUEREI. EINE MISSION.

Unsere  alkoholfreie Hefe Weisse 
und unser alkoholfreies Helles 
gibt es natürlich auch im Fass.

Auf geht‘s, lasst uns...
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Zam Dringa.
Gemeinsam bis zum 
letzten Schluck.

Servus, mia san die Brauerei Hutthurm. Wir 
brauen Bier, mit viel Handwerk, regionalen 
Zutaten und freilich nach dem Bayerischen 
Reinheitsgebot von 1516.
Niederbayern ist unser Ursprung, das Bier-
Brauen unsere Leidenschaft. 

Und unsere Mission? 
Genussvolle Geselligkeit, die nach unserer 
Heimat schmeckt. Kurz: Zam Dringa! 
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Miteinand aufs Fest. Beinand auf a richtig 
guads Bier. Zam Heimat genießen. Bis zum 
letzten Tropfen, weil‘s einfach sauguad 
schmeckt.

So vielfältig wie unsere Region sind auch 
unsere Produkte. So is unser Huadinger als 
süffiges Helles ein echter Klassiker, unsere 
Fest- und Starkbiere, begehrte Saisonbiere 
und unsere alkoholfreien Bleifrei Biere jung 
und spritzig. 

EINE BRAUEREI. EINE MISSION.

Unsere  alkoholfreie Hefe Weisse 
und unser alkoholfreies Helles 
gibt es natürlich auch im Fass.

Auf geht‘s, lasst uns...

Huadinger Radler Naturtrüb
Alkoholgehalt: 2,3 % Vol.

Kis 20 x 0,5 Ltr Fl MW
292035

Hutthurmer  
Hefe Weisse Bleifrei
Alkoholgehalt: >0,5 % Vol.

Kis 20 x 0,5 Ltr Fl MW
500930

Hutthurmer  
Helles Bleifrei

Alkoholgehalt: >0,5 % Vol.
Kis 20 x 0,5 Ltr Fl MW

500928

Huadinger Helles
Alkoholgehalt: 4,9 % Vol.

Kis 20 x 0,5 Ltr Fl MW 
500927

15,00 / Kis
0,75 / Fl

12,00 / Kis
0,60 / Fl

10,00 / Kis
0,50 / Fl12,00 / Kis

0,60 / Fl


